

“Convivio Patriótico” el próximo viernes 30

Una excitativa en general a los salvadoreños, hacen las dirigentes de la Cruzada Pro Paz y Trabajo, para que asistan al convivio patriótico que han organizado para el viernes 30 de los corrientes, en el Hotel Camino Real.

Las señoras de la Cruzada dijeron que la actividad a que han organizado es de carácter cívico y que se aprovechará para hablar sobre la situación actual que vive El Salvador.

Informaron que el evento

lo han organizado en colaboración con la Organización para el Desarrollo de El Salvador (OPADES), y que se realizará a partir de las 18 horas. El valor de la tarjeta incluye derecho de café típico.

Los dirigentes de la organización señalaron que esta fue fundada hace más de cinco años con fines patrióticos y cívicos, y que entre sus principios se encuentra el que dice:

“Acogemos en nuestro

—Pasa a la página 42—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

DICTAMEN PARA TELETON. Los diputados: Lázaro Moreno, Macla Judith de Torres, Francisco Puquirre, Marina Isabel de Ibarra, Alfredo Márquez Flores y la

asesora jurídica, Carmen Margarita Gattás de Zepeda, elaboran el dictamen correspondiente a la exención de impuestos para la realización de la Tercera Teletón 20-30, a efectuarse los días 7 y 8 de diciembre próximo.

El Salvador y Honduras deciden ampliar comercio

El Salvador y Honduras ampliarán la lista de productos que se intercambian con base en el Tratado Bilateral de Comercio.

Se informó ayer en el Ministerio de Economía que debido a que Guatemala ha decidido pasar al mercado paralelo sus importaciones, se ha visto la conveniencia de ampliar el comercio con Honduras y con ese fin se reunirán la próxima semana en Tegucigalpa, delegados de los Ministerios de Economía de ambos países para discutir y ampliar el listado.

Por su parte los Ministros de El Salvador, Dr. Ricardo González Camacho y de Honduras, Lic. Miguel Angel Orellana Maldonado, han mostrado optimismo por la próxima reunión pues se da como un hecho la ampliación de la lista de productos con trato preferencial, que actualmente llega a unos 650, comprendidos en 230 partidas

arancelarias, que concede una serie de incentivos para industriales y comerciantes, mediante la ampliación del mercado para sus productos.

El actual Tratado Bilateral fue aprobado aproximadamente hace 3 años, luego de una serie de reuniones de personeros de gobierno y libre empresa de ambos países. Ahora que Guatemala ha decidido pasar al mercado paralelo sus importaciones, se ha visto la conveniencia de ampliar el comercio con Honduras, lo que lleva implícito un factor positivo, en momentos en que se busca una mayor integración del Istmo.

—Pasa a la página 25—

Independencia política del CCE, es necesaria

La independencia política, económica y administrativa del Consejo Central de Elecciones (CCE), es necesaria.

Así lo afirmó ayer el consejal Ing. Francisco Meri-

no López, agregando que es base del papel de garantía que a este organismo colegiado le compete desempeñar en todo proceso electoral.

—Pasa a la página 63—

Orador principal en cena Empresa Privada

El presidente de la cúpula mundial de la empresa privada, la Organización Internacional de Empleadores (OIE), señor Jean Jacques Oeschlin, será el principal orador en la “Cena Nacional de la Libre Empresa”, organizada por la Asociación Nacional de

la Empresa Privada (ANEP).

El Sr. Oeschlin es presidente del Consejo Nacional de Empresarios Franceses, director de Asuntos Sociales Internacionales del Consejo Nacional del Patronato Francés y presi-

—Pasa a la página 63—

Pérdida millonaria en estatización café

Pérdidas millonarias ha causado al pueblo salvadoreño la estatización del Comercio Exterior.

Así afirmaron los representantes de la Asociación Cafetalera de El Salvador, ante la Asamblea Legislativa ayer.

Los cafetaleros afirmaron, que las deficiencias de las instituciones gubernamentales para vender el café, no solamente han afectado a los productores del grano, sino que a los trabajadores del campo y por el efecto multiplicador, a los industriales, comerciantes y empleados de los distintos rubros de las actividades

productivas, señalaron.

En especial, los cafetaleros se entrevistaron con los diputados de la fracción Demócrata Cristiana, PDC, ante la Asamblea, para explicarles los beneficios que persiguen con la petición que han presentado en el sentido de que por medio de una ley, se extinga el monopolio del comercio del café y se derogue el decreto de creación del Instituto Nacional del Café, INCACAFE, dijeron.

Con los precios actuales, agregaron los cafetaleros, no alcanzan a cubrir los cos-

—Pasa a la página 42—



—Foto de LA PRENSA, por Malena

PRESUPUESTO. El viceministro de Hacienda Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, se reúne con diputados en la Asamblea, para enterarse de la conclusión del dictamen de aprobación del presupuesto. Con él: Lic. Alejandro Armas, asesor; Lic. Luis Alonso Vásquez, director de Presupuesto; Lic. Salvador Sanabria. Les atiende la diputada Carmen Cañas de Lazo.

Entregarán 50 buses rumanos próximo mes

Cincuenta nuevas unidades de buses rumanos, serán entregadas por el FIDGAPE a transportistas de todo el país antes de fin de año.

Así lo informó ayer el Presidente de dicha institución, Ing. Leopoldo Samayoa Quirós.

Esta entrega, afirmó, vendrá a solucionar en gran medida la falta de transporte urbano aquí en

San Salvador, así como en importantes cabeceras departamentales que urgen de nuevos buses para mejorar el servicio del interior del país hacia San Salvador y viceversa.

Aquí en el Fondo de Garantía de la Pequeña Empresa, afirmó el Ing. Samayoa Quirós, nuestra preocupación diaria es contri-

—Pasa a la página 25—

Asignaciones necesarias en Presupuesto de 1985

El Presupuesto General de la Nación para 1985, contiene las asignaciones necesarias para ofrecer el apoyo económico que requieren las acciones concretas de la Administración Pública, que persiguen lograr el bienestar general de la Nación.

Así lo afirmó ayer el Vi-

ce-ministro de Hacienda, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, cuando asistió a una reunión con los diputados de la Asamblea Legislativa que integran la Comisión de Hacienda y Especial de Presupuesto, quienes analizan el Proyecto de Presupuesto General de la Nación para 1985, que asciende a dos mil cuatrocientos treinta y un millones, setecientos sesenta y dos mil cuatrocientos ochenta colones.

Posiblemente en la ple-

—Pasa a la página 42—



CAFETALEROS. Representantes de la Asociación Cafetalera de El Salvador, se presentaron ante los diputados de la fracción PDC en la Asamblea, para explicarles los objetivos que persiguen en

beneficio del país, con la solicitud de extinguir el monopolio de la comercialización del café. Aspecto de la aludida reunión del sector cafetalero con los diputados PDC.